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Yüksel Selçuk TÜRKOĞLU
Bursa Milletvekili

Bursa ilimizin Keleş ilçesine bağlı Çaybaşı Köyü’nün bitiminden Keleş ilçe

merkezine doğru uzanan yol güzergâhının yaklaşık 2 kilometrelik kesimi, yol duvarlan

yapılmış olmasına rağmen yaklaşık iki yıldır toprak zemin olarak kendi haline bırakılmıştır. Bu

durum hem mevcut yolun daralmasına hem de sürücüler açısından ciddi güvenlik risklerine yol

açmaktadır. Özellikle yağışlı havalarda zemin çamurlaşmakta, görüş mesafesi düşmekte ve

kazalara davetiye çıkaran bir hal almaktadır. Ayrıca, Bursa-Keles arasındaki 61 kilometrelik

yolun, yalnızca ilk 33 kilometrelik kısmı yeni asfaltla kaplanmışken, Çaybaşı Köyü ile Keleş

ilçemiz arasındaki 28 kilometrelik bölüm hâlâ eski asfalt zemin olarak durmaktadır. Bu

bölümde oluşan çukurlar, bozulmalar ve yetersiz yol genişliği vatandaşlar açısından ulaşımı

çileye çevirmektedir. Bölge halkı uzun süredir bu durumdan şikayetçidir ve acil çözüm

beklemektedir.

Bu bağlamda:

SORUl- Bursa Keleş ilçesine bağlı Çaybaşı Köyü çıkışından Keleş’e kadar uzanan 2

kilometrelik toprak yol kesimi yaklaşık iki yıldır neden asfaltlanmamıştır?

SORU 2- Söz konusu yolun yol duvarları tamamlandığı halde asfaltlama çalışmasının

yapılmaması hangi gerekçeye dayanmaktadır?

SORU 3- Bu yolun tamamlanmaması nedeniyle yaşanan trafik güvenliği risklerine dair

Bakanlığınıza ulaşan herhangi bir kaza, şikâyet veya resmi başvuru olmuş mudur?
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SORU 4- Bursa-Keles yolunun Çaybaşı’na kadar olan kısmı tamamlanmışken, kalan 28

kilometrelik eski asfalt bölümün yenilenmemesinin nedeni nedir?

SORU 5- Bu yol güzergâhının tamamının modem ve güvenli hale getirilmesi için

Bakanlığınızın bir yatırım veya onarım planı bulunmakta mıdır? Varsa ne zaman hayata

geçirilmesi planlanmaktadır?

SORU 6- Bursa’nm özellikle 4 dağ ilçesi olan Keleş, Orhaneli, Büyükorhan ve Harmancık

ilçelerine bağlı kırsal bölgelerine yönelik, ulaşım altyapısının geliştirilmesi konusımda

Bakanlığınızın önümüzdeki dönem hedefleri nelerdir?

Tel: 4206582-4206583

e-posta: yukselselcuk.turkoglu@tbmm.gov.tr
Adres: Halkla İlişkiler Binası 6-kat No: E-611


